
令和４年度第1回佐渡市地域自立支援協議会

第６期障がい福祉計画・第２期障がい児福祉計画数値目標達成状況評価表(案）

佐渡市　社会福祉部　社会福祉課

【資料１】



人

人

進捗状況における課題と今後の取組方針

　施設入所者は、心身の状況及び離島等の状況から施設入所が真に必要であることから地域移行が進まない状況である。地域における居住の場と
しての共同生活援助等の居住施設の充実を図るとともに地域生活支援の拠点づくり、地域移行支援、地域定着支援事業の推進により、施設入所等
から地域生活への移行及び地域生活の継続を進める。

【実績】地域生活移行者数 0 人 施設入所からＧＨ等へ移行した者の数

【実績】削減見込み（Ａ－Ｂ） 0 人 差引減少見込み数

差引減少見込者の数
0.0%

【実績】目標年度入所者数（Ｂ） 119 人 令和３年度末時点の利用人員

目標年度入所者数（Ｂ） 119 人 令和５年度末時点の利用人数

【目標値】地域生活移行者数（D）地域移行率（D/Ａ*100）
1

施設入所からグループホーム等へ移行した者の数
0.8%

【目標値】入所者削減見込数（C＝Ａ-Ｂ）削減率（C/Ａ*100）
0

第６期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する令和３年度実績について

１　施設入所者の地域生活への移行

項目 数値 備考

令和元年度末時点の入所者数（Ａ） 119 人 令和元年度末の施設入所者数
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【実績】目標年度の一般就労移行者数

9 令和３年度において福祉施設の利用者のうち、就労移行支援事業
所等を通じて、一般就労した者の数81.8%

【目標値】目標年度の一般就労移行者数
15 令和５年度において福祉施設の利用者のうち、就労移行支援事業

所等を通じて、一般就労する者の数1.4

令和元年度の一般就労移行者数 11 人
令和元年度において福祉施設の利用者のうち、就労移行支援事業
所等を通じて、一般就労した者の数

（１）福祉施設から一般就労への移行

項目 数値 備考

進捗状況における課題と今後の取組方針

既存事業者の機能連携に基づく「面的整備型」による地域生活支援拠点として継続して取り組む。

３　福祉施設からの一般就労への移行等

令和５年度末時点での地域生活支援拠点 有

【実績】整備の有無 有 令和３年度末時点での地域生活支援拠点

２　地域生活支援拠点等の整備

項目 整備の有無 備考
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【実績】目標年度の就労移行支援事業移行者数
1 令和３年度末において福祉施設の利用者のうち、就労移行支援事

業を通じて、一般就労した者の数25.0%

（３）就労継続支援B型事業による移行者数

【目標値】目標年度の一般就労移行者数

令和元年度末の就労移行支援事業移行者数 4 人
令和元年度末において福祉施設の利用者のうち、就労移行支援事
業を通じて、一般就労した者の数

【目標値】目標年度の就労移行支援事業移行者数
6 令和５年度末において福祉施設の利用者のうち、就労移行支援事

業を通じて、一般就労する者の数1.5

（２）就労移行支援事業の移行者数

項目 数値 備考

項目 数値 備考

令和元年度末の一般就労移行者数 7 人
令和元年度において福祉施設の利用者のうち、就労継続支援B型
事業を通じて、一般就労した者の数

9 令和５年度において福祉施設の利用者のうち、就労継続支援B型
事業を通じて、一般就労する者の数1.3

【実績】目標年度の一般就労移行者数
8 令和３年度において福祉施設の利用者のうち、就労継続支援B型

事業を通じて、一般就労した者の数114.3%

（４）就労定着支援事業の利用者数

項目 数値 備考

令和５年度の就労移行支援事業等を通じた一般就労への
移行者数

15 人
令和５年度において就労移行支援事業等を通じて、一般就労する
者の数

【目標値】目標年度の就労定着支援事業利用者数
0 令和５年度において就労移行支援事業等を通じた一般就労への移

行者のうち、就労定着支援事業を利用する者の数0.0

【実績】目標年度の一般就労移行者数
9 令和３年度において福祉施設の利用者のうち、就労移行支援事業

所等を通じて、一般就労した者の数60.0%
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平成30年度
実績

令和元年度
実績

令和2年度
実績

令和3年度
実績

令和3年度達成率
（実績（ｂ）／計画（ａ）） 達成状況 評価と課題

計画（ａ） 1,296 1,356 1,416 1,470

実績（ｂ） 1,473 1,392 1,299 1,304 88.7%

計画（ａ） 108 113 118 105

実績（ｂ） 98 97 103 107 101.9%

計画（ａ） 39 39 39 16

実績（ｂ） 1 313 0 0 0.0%

計画（ａ） 2 2 2 2

実績（ｂ） 1 1 0 0 0.0%

計画（ａ） 8 8 8 8

実績（ｂ） 0 0 0 0 0.0%

計画（ａ） 1 1 1 1

実績（ｂ） 0 0 0 0 0.0%

計画（ａ） 0 0 0 0

実績（ｂ） 0 0 0 0 -

計画（ａ） 0 0 0 0

実績（ｂ） 0 0 0 0 -

計画した見込み量に対し
て、ほぼ達成した（80％以
上～100％未満）

目標達成（100％以上）

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

第６期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する実績について

おおむね計画どおりの利
用状況にある。
今後、利用者のニーズに
合わせ質の向上も必要で
ある。

昨年度同様に利用実績は
なかったが、人材確保、質
の向上に努めていく。

市内では指定事業者がな
いため、他サービスで対応
している。市内における利
用実施に係る検討が急務
である。

市内に指定事業者がない
ため、他サービスで対応し
ている。

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

－

利用
人数

利用
時間

利用
人数

利用
時間

行動援護

重度障害者等包
括支援

サービス種別 単位

重度訪問介護

利用
人数

利用
時間

利用
人数

居宅介護

利用
時間

指
定
障
害
福
祉
サ
ー

ビ
ス

訪
問
系
サ
ー

ビ
ス
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平成30年度
実績

令和元年度
実績

令和2年度
実績

令和3年度
実績

令和3年度達成率
（実績（ｂ）／計画（ａ）） 達成状況 評価と課題

第６期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する実績について

サービス種別 単位

計画（ａ） 12 15 18 35

実績（ｂ） 22 26 24 24 68.6%

計画（ａ） 4 5 6 5

実績（ｂ） 2 4 3 5 100.0%

計画（ａ） 3,135 3,230 3,325 3,160

実績（ｂ） 3,012 3,059 2,987 2,986 94.5%

計画（ａ） 165 170 175 158

実績（ｂ） 159 155 142 175 110.8%

計画（ａ） 44 44 44 44

実績（ｂ） 18 30 23 21 47.7%

計画（ａ） 2 2 2 2

実績（ｂ） 1 1 1 1 50.0%

計画（ａ） 44 44 44 44

実績（ｂ） 11 1 4 49 111.4%

計画（ａ） 2 2 2 2

実績（ｂ） 1 1 1 4 200.0%

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

目標達成（100％以上）

計画した見込み量に対し
て、やや達成できなかっ
た（60％以上～80％未
満）

目標達成（100％以上）

今後利用増加が見込ま
れ、事業所の確保が必要
である。特に重度心身障害
者、強度行動障害に対応
した事業所の確保は重要
課題である。

利用
人数

自立訓練
（生活訓練・日中）

生活介護

人日分

人

自立訓練
（機能訓練）

人日分

人日分

人

人

利用
時間

今後、利用者の増加も見
込まれ、人材の確保、質の
向上も必要である。

市内では指定事業者がな
いため、他サービスで対応
している。

市内では指定事業者がな
いため、他サービスで対応
している。

計画した見込み量に対し
て、ほぼ達成した（80％以
上～100％未満）

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

同行援護

日
中
活
動
系
サ
ー

ビ
ス

訪
問
系
サ
ー

ビ
ス

指
定
障
害
福
祉
サ
ー

ビ
ス
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平成30年度
実績

令和元年度
実績

令和2年度
実績

令和3年度
実績

令和3年度達成率
（実績（ｂ）／計画（ａ）） 達成状況 評価と課題

第６期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する実績について

サービス種別 単位

計画（ａ） 30 30 30 0

実績（ｂ） 0 0 0 0 -

計画（ａ） 1 1 1 0

実績（ｂ） 0 0 0 0 -

計画（ａ） 602 672 742 304

実績（ｂ） 405 280 253 263 86.5%

計画（ａ） 43 48 53 19

実績（ｂ） 23 18 15 17 89.5%

計画（ａ） 0 0 110 0

実績（ｂ） 0 9 19 19 0.0%

計画（ａ） 0 0 5 0

実績（ｂ） 0 1 1 1 0.0%

－

人

人日分

人

自立訓練
（生活訓練・夜間）

人日分

－
市内では指定事業者がな
いため、他サービスで対応
している。

就労移行支援
計画した見込み量に対し
て、ほぼ達成した（80％以
上～100％未満）

事業内容の質等向上、就
労移行実績を上げること等
が課題である。

市内では指定事業者がな
いため、他サービスで対応
している。

就労継続支援
（Ａ型）

人日分

人

日
中
活
動
系
サ
ー

ビ
ス

指
定
障
害
福
祉
サ
ー

ビ
ス
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平成30年度
実績

令和元年度
実績

令和2年度
実績

令和3年度
実績

令和3年度達成率
（実績（ｂ）／計画（ａ）） 達成状況 評価と課題

第６期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する実績について

サービス種別 単位

計画（ａ） 3,195 3,345 3,495 3,210

実績（ｂ） 3,328 3,385 4,017 3,688 114.9%

計画（ａ） 213 223 233 214

実績（ｂ） 210 216 224 233 108.9%

計画（ａ） 12 12 12 12

実績（ｂ） 9 9 10 10 83.3%

計画（ａ） 246 276 306 377

実績（ｂ） 305 349 275 190 50.4%

計画（ａ） 41 46 51 29

実績（ｂ） 27 28 26 25 86.2%

計画（ａ） 40 41 47 47

実績（ｂ） 41 43 45 49 104.3%

計画（ａ） 117 117 117 119

実績（ｂ） 117 119 118 117 98.3%

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

計画した見込み量に対し
て、ほぼ達成した（80％以
上～100％未満）

目標達成（100％以上）

目標達成（100％以上）

療養介護

人日分

居
住
系

サ
ー

ビ
ス

引き続き事業所の確保が
必要である。

共同生活援助
（グループホーム） 人 目標達成（100％以上）

利用希望者増加が見込ま
れ、引き続き事業所の確
保が必要である。

人日分

計画した見込み量に対し
て、ほぼ達成した（80％以
上～100％未満）

市内には指定病院がない
（県内4施設）ため利用希
望者の状況等を確認する
必要がある。

施設入所支援 人
計画した見込み量に対し
て、ほぼ達成した（80％以
上～100％未満）

待機者の地域での安定し
た生活の支援、地域移行
への推進が必要である。

短期入所

人

人

人

就労継続支援
（Ｂ型）

サービス利用希望者を安
定的に受け入れ出来るよう
事業所の定員等について
確認していく必要がある。

日
中
活
動
系
サ
ー

ビ
ス

指
定
障
害
福
祉
サ
ー

ビ
ス
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平成30年度
実績

令和元年度
実績

令和2年度
実績

令和3年度
実績

令和3年度達成率
（実績（ｂ）／計画
（ａ））

達成状況 評価と課題

計画（ａ） 100 105 110 173

実績（ｂ） 126 150 172 176 101.7%

計画（ａ） 1 1 1 1

実績（ｂ） 0 0 0 0 0.0%

計画（ａ） 1 1 1 1

実績（ｂ） 0 0 0 1 100.0%

人
計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

円滑に地域へ移行できるよ
う、関係機関と連携し利用の
促進を図る。

人 目標達成（100％以上）
円滑に地域へ移行できるよ
う、関係機関と連携し利用の
促進を図る。

第６期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する実績について

サービス種別 単位

相
談
支
援
サ
ー

ビ
ス

人 目標達成（100％以上）

年々増加しており、事業所及び
人材が不足している。相談支
援専門員の連携を強化し、引
き続き提供量の確保及び質の
向上に努める。

計画相談支援

地域移行支援

地域定着支援
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平成30年度
実績

令和元年度
実績

令和2年度
実績

令和3年度
実績

令和3年度達成率
（実績（ｂ）／計画（ａ）） 達成状況 評価と課題

計画（ａ） 96 100 104 80

実績（ｂ） 55 51 58 29 36.3%

計画（ａ） 48 50 52 40

実績（ｂ） 36 33 35 19 47.5%

計画（ａ） 162 270 270 270

実績（ｂ） 210 204 245 338 125.2%

計画（ａ） 12 20 20 20

実績（ｂ） 16 16 18 22 110.0%

計画（ａ） 0 0 0 0

実績（ｂ） 0 0 0 0 -

計画（ａ） 0 0 0 0

実績（ｂ） 0 0 0 0 -

第６期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する実績について

サービス種別 単位

児
童
福
祉
法

障
害
児
通
所
支
援

目標達成（100％以上）

市内１事業所における利
用提供。
利用者のニーズに沿っ
た利用提供を検討する
必要がある。

人日分

人

対象児童範囲が広い「巡
回支援専門員事業」を実
施することで対応してい
る。

利用者の増加傾向から、
事業所における人材確
保が急務である。

人

目標達成（100％以上）

人

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

人日分

放課後等デイサービス

人日分

児童発達支援

保育所等訪問支援

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）
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平成30年度
実績

令和元年度
実績

令和2年度
実績

令和3年度
実績

令和3年度達成率
（実績（ｂ）／計画（ａ）） 達成状況 評価と課題

計画（ａ） 28 31 31 65

実績（ｂ） 65 54 33 20 30.8%

障害児相談支援

第６期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する実績について

サービス種別 単位

人
計画した見込み量に対
して、達成できなかった
（60％未満）

利用者からの相談に対
応するため、相談支援
専門員の確保が急務
である。
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平成30年度
実績

令和元年度
実績

令和2年度
実績

令和3年度
実績

令和3年度達成率
（実績（ｂ）／計画（ａ）） 達成状況 評価と課題

計画（ａ） 有 有 有 有

実績（ｂ） 有 有 有 有 -

計画（ａ） 有 有 有 有

実績（ｂ） 有 有 無 無 -

計画（ａ） 3 3 4 4

実績（ｂ） 4 4 4 4 100.0%

計画（ａ） 有 有 有 有

実績（ｂ） 有 有 有 有 -

計画（ａ） 有 有 有 有

実績（ｂ） 有 有 有 有 -

計画（ａ） 7 8 9 8

実績（ｂ） 7 12 10 13 162.5%

計画（ａ） 45 50 55 45

実績（ｂ） 66 66 39 15 33.3%

計画（ａ） 0 0 1 1

実績（ｂ） 1 1 1 1 100.0%

計画（ａ） 5 5 5 14

実績（ｂ） 0 14 8 7 50.0%

目標達成（100％以上）人

第６期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する実績について

サービス種別 単位

相談支援事業
（基本相談）

実施箇所
数 目標達成（100％以上）

相談支援専門員等の技
術力向上のため研修等
支援を継続する。

目標達成（100％以上）理解促進研修・啓発事業

自発的活動支援事業

派遣延人数

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

実利用人数

実施の有無

成年後見制度利用支援事業

相
談
支
援
事
業

住宅入居等支援事業

基幹相談支援センター

手話通訳者・要約筆記者
派遣事業（コミュニケー
ション支援事業）

意
思
疎
通
支
援
事
業

手話通訳者設置事業

実施の有無

手話奉仕員養成研修事
業

講座参加者数

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

基礎編講座を開催し7人
参加した。次年度引き続
き講座開催予定。

実施の有無

意
思
疎
通
支

援
事
業

コロナ禍の影響もあり実施
はなかった。当事業の更な
る周知に努める。

コロナ禍の影響もあり派
遣延べ人数は減少した。
当事業の更なる周知に
努める。

事業内容の質向上を協
議し、当事業の更なる周
知に努める。

事業内容の質向上を協
議し、当事業の更なる周
知に努める。

事業内容の質向上を協
議し、当事業の更なる周
知に努める。

目標達成（100％以上）

目標達成（100％以上）

目標達成（100％以上）

事業内容の質向上を協
議し、当事業の更なる周
知に努める。

地
域
生
活
支
援
事
業

事業内容の質向上を協
議し、当事業の更なる周
知に努める。

実施の有無

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）
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平成30年度
実績

令和元年度
実績

令和2年度
実績

令和3年度
実績

令和3年度達成率
（実績（ｂ）／計画（ａ）） 達成状況 評価と課題

第６期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する実績について

サービス種別 単位

計画（ａ） 5 5 5 1

実績（ｂ） 5 0 0 2 200.0%

計画（ａ） 10 10 10 2

実績（ｂ） 3 0 2 3 150.0%

計画（ａ） 30 30 30 8

実績（ｂ） 8 13 15 9 112.5%

計画（ａ） 10 10 10 5

実績（ｂ） 9 7 5 2 40.0%

計画（ａ） 1,100 1,100 1,100 1,100

実績（ｂ） 1,081 1,134 1,101 1,185 107.7%

計画（ａ） 5 5 5 1

実績（ｂ） 0 0 1 0 0.0%

計画（ａ） 6 6 6 8

実績（ｂ） 9 10 6 3 37.5%

計画（ａ） 85 85 85 80

実績（ｂ） 135 82 47 36 45.0%

住宅改修費

サービスが必要な方に
は支給済。当制度の更
なる周知に努める。

件 目標達成（100％以上）

介護・訓練支援用具

自立生活支援用具

在宅療養等支援用具

情報・意思疎通支援用具

排泄管理支援用具

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

延時間
計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

移動支援事業

人

サービスが必要な方に
は支給済。当制度の更
なる周知に努める。

件
計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

事業内容の質向上を協
議し、当事業の更なる周
知に努める。

件 目標達成（100％以上）
サービスが必要な方に
は支給済。当制度の更
なる周知に努める。

件
計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

サービスが必要な方に
は支給済。当制度の更
なる周知に努める。

サービスが必要な方に
は支給済。当制度の更
なる周知に努める。

件 目標達成（100％以上）
サービスが必要な方に
は支給済。当制度の更
なる周知に努める。

件

日
常
生
活
用
具
給
付
等
事
業

目標達成（100％以上）

地
域
生
活
支
援
事
業
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平成30年度
実績

令和元年度
実績

令和2年度
実績

令和3年度
実績

令和3年度達成率
（実績（ｂ）／計画（ａ）） 達成状況 評価と課題

第６期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する実績について

サービス種別 単位

計画（ａ） 1 1 2 1

実績（ｂ） 1 1 1 1 100.0%

計画（ａ） 30 30 40 42

実績（ｂ） 34 38 39 43 102.4%

計画（ａ） 5 5 5 5

実績（ｂ） 4 2 2 2 40.0%

計画（ａ） 35 38 41 35

実績（ｂ） 40 33 30 35 100.0%

計画（ａ） 75 75 75 75

実績（ｂ） 80 72 72 69 92.0%

計画（ａ） 300 300 300 300

実績（ｂ） 267 356 274 247 82.3%

計画（ａ） 有 有 有 有

実績（ｂ） 有 有 有 有 -

地
域
活
動
支
援
セ
ン
タ
ー

基礎的事業
（佐渡市内）

人

目標達成（100％以上）

目標達成（100％以上）

目標達成（100％以上）

箇所

利用者に対し、必要な
サービスは提供した。

訪問入浴サービス事業

日中一時支援事業 人

放課後等デイサービス事
業対象の利用者も多く、
引き続き目標達成のた
め事業継続する。

人
計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

サービスが必要な方に
は支給済。更なる当事業
の周知に努める。

目標達成（100％以上）

計画した見込み量に対し
て、ほぼ達成した（80％
以上～100％未満）

事業内容の質向上を協
議し、更なる当事業の周
知に努める。

コロナにより人数は減少
しているが、今後も保育
園と連携して事業を実施
する。

人

実施の有無

巡回支援専門員事業

生活訓練等 人

成年後見制度普及啓発事業

計画した見込み量に対し
て、ほぼ達成した（80％
以上～100％未満）

地
域
生
活
支
援
事
業 引き続き、目標達成のた

め事業継続する。
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平成30年度
実績

令和元年度
実績

令和2年度
実績

令和3年度
実績

令和3年度達成率
（実績（ｂ）／計画（ａ）） 達成状況 評価と課題

第６期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する実績について

サービス種別 単位

計画（ａ） 1 1 1 1

実績（ｂ） 0 0 0 0 0.0%

計画（ａ） 5 5 5 5

実績（ｂ） 3 4 5 5 100.0%

計画（ａ） 1 1 1 1

実績（ｂ） 0 0 0 0 0.0%
人

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

今後、事業実施の有無
について精査する。

自動車改造費等助成事業

生活サポート事業

利用件数 目標達成（100％以上）
サービスが必要な方に
は支給済。更なる当事業
の周知に努める。

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

自動車運転免許取得費助成事業 利用件数
今後、事業実施の有無
について精査する。地

域
生
活
支
援
事
業
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